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Κομισιόν: Εγκαινιάζει 2 νέα εργαστήρια για τη
δοκιμή των εκπομπών από μηχανοκίνητα οχήματα

2022/04/01 13:47 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Δύο νέα εργαστήρια εγκαινιάζει η Κομισιόν, στο πλαίσιο του Κοινού Κέντρου Ερευνών
(ΚΚΕρ) της Επιτροπής στην Ίσπρα της Ιταλίας, τα οποία θα ενισχύσουν τη
δυνατότητα της Επιτροπής να διενεργεί δοκιμές εκπομπών σε αυτοκίνητα στην
αγορά της ΕΕ.

Αυτό θα βοηθήσει την Κομισιόν να προσδιορίσει κατά πόσον τα οχήματα
συμμορφώνονται με τους σχετικούς κανονισμούς της ΕΕ για τις εκπομπές,
βελτιώνοντας την ικανότητά της να ασκεί εποπτεία στην αγορά οχημάτων.

Η αρμοδιότητα της Επιτροπής να ελέγχει τις εκπομπές των αυτοκινήτων είναι
αποτέλεσμα της αναθεώρησης της νομοθεσίας της ΕΕ για την έγκριση τύπου 
οχημάτων μετά το σκάνδαλο «Dieselgate», διά της οποίας θεσπίστηκε η εποπτεία και
η επιβολή σε επίπεδο ΕΕ.

Ο νέος μηχανισμός εποπτείας της αγοράς οχημάτων θα επιτρέψει τη 
διενέργεια δοκιμών εκπομπών υπό ρυθμιζόμενες και προσομοιωμένες 
πραγματικές συνθήκες οδήγησης.

Μέσω δύο στοιχείων κλιματικών εκπομπών θα καταστεί δυνατή η δοκιμή ενός ευρέος
φάσματος περιβαλλοντικών συνθηκών, όπως η θερμοκρασία, η υγρασία και η πίεση,
οι οποίες επηρεάζουν τις τελικές επιδόσεις εκπομπών του οχήματος. Χάρη στην
υπερσύγχρονη τεχνολογία τους, τα νέα εργαστήρια θα αποβούν επίσης χρήσιμα στην
Κομισιόν κατά την εφαρμογή μελλοντικών προτύπων εκπομπών.

Η Επιτροπή δημοσιεύει επίσης τα αποτελέσματα του 1ου έτους των δραστηριοτήτων
εποπτείας της αγοράς του ΚΚΕρ που πραγματοποιήθηκαν σε άλλες εγκαταστάσεις
δοκιμών του ΚΚΕρ.

Η έκθεση, με τίτλο «Εποπτεία της ευρωπαϊκής αγοράς μηχανοκίνητων οχημάτων»,
παρουσιάζει τα αποτελέσματα των δοκιμών εκπομπών και την αξιολόγηση της
συμμόρφωσης για 40 οχήματα του προτύπου Euro 6, τα οποία διαπιστώθηκε ότι
συμμορφώνονται υπό ευρύ φάσμα συνθηκών οδήγησης.

Για τη στήριξη των αρχών της ΕΕ που συμμετέχουν στα καθήκοντα εποπτείας των
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μηχανοκίνητων οχημάτων, το ΚΚΕρ μοιράζεται επίσης διδάγματα και βέλτιστες
πρακτικές για τις διαδικασίες ελέγχου.


